

## ПОМОГИ СОБРАТЬСЯ В ШКОЛУ

## Подарки для Ирины



В рамках проведения районного агитпоезда в с.Новое Погорелово руководитель Центра занятости населения С.В.Романов вручил материальную помощь и набор канцелярских принадлежностей восьмикласснице Ирине Романовой. Над многолетней семьей Центр занятости шестулет второй год, помогая подготовиться к началу учебного года.

В ходе акции Управление образования района занимается организацией школьных ярмарок, на которых жителям предлагают форму, канцелярские товары, книги, сопутствующие товары. Ярмарки будут проводиться до конца августа.

По сведениям оргкомитета акции, в общем итоге в данный период на территории Карсунского района помощь оказана 424 детям на сумму 778,5 тыс.руб., что составляет 86% от общего плана. Активное участие в акции принимают районные организации и предприятия, индивидуальные предприниматели. В частности, помощь школьникам оказали ОГБОУ СПО «Карсунский техникум», ОАО «Россельхозбанк», ИП Камаева, ИП Черняев, ОАО «Ульяновскэнерго» и многие другие. Оргкомитет благодарит всех, кто не остался в стороне и внёс посильный вклад в подготовку детей к школе. Будем внимательны к нуждам детей!

В социальной защите населения работает «горячая линия» по вопросам проведения акции, телефон: 8(84246)2-34-46.

**Наталья ДРОНИНА**  
Фото автора

## ЛЕТО-2015

## Спектакль в музее



В Карсунском художественно-краеведческом музее в рамках проекта «Музей на каникулах» 9 июля состоялась премьера показа кукольного театра «История вечной любви», посвященного памяти благоверных Петра и Февронии Муромских. В течение месяца спектакль посетили дети из летнего лагеря Карсунской средней школы. Сотрудниками музея были подготовлены сценарий, театральные декорации и изготовлены куклы. Детям было очень интересно и весело, они внимательно следили за театральным действием. По окончании спектакля зрители бурными овациями встретили актеров, дети, взяв в руки всех сценических героев, стали осваивать азы актерского мастерства и просили пригласить на следующую премьеру кукольного театра. В следующем месяце в Карсунском музее будет поставлен кукольный спектакль «И был построен град Карсун», посвященный 368-летию основания стольником и воеводой Богданом Матвеевичем Хитрово города Карсуна. Карсунский художественно-краеведческий музей всех приглашает на премьеру спектакля.

Театральные постановки будут действовать в Карсунском музее в течение года.

**Д.Ю. БУРМАКИН,**  
научный сотрудник Карсунского  
художественно-краеведческого музея

## ОСТРЫЙ СИГНАЛ

## Затопят – не затопят?

НУ НИКАК НЕ ВЕЗЕТ В ЭТОМ ГОДУ ШКОЛАМ КАРСУНСКОГО РАЙОНА, ГДЕ ЗА ЛЕТНИЕ МЕСЯЦЫ ДОЛЖЕН БЫЛ ПРОЙТИ РЕМОНТ.

В Урено-Карлинской школе до сих пор так и не начат ремонт кровли. После прошедших проливных дождей здесь оказались затопленными все кабинеты от второго до первого этажа, выведены из строя книжный фонд, ноутбук, компьютер. Самое страшное в том, что теперь, даже если крышу начнут ремонтировать в ближайšie дни, стены вряд ли успеют просохнуть до начала учебного года. Куда пойдут учиться с 1 сентября урено-карлинские школьники?

29 июля мы побывали в Сосновской средней школе, где также есть большие проблемы с проведением ремонта отопительной системы. Вообще, здесь должны были заменить окна на пластиковые и произвести ремонт отопительной системы. Если с заменой окон нет никаких проблем, школа теперь сияет новыми большими окнами, то ремонт отопительной системы за месяц до начала учебного года так и не начат. В школьном спортивном зале с мая мертвым грузом сложены новые трубы и регистры. Подрядчик даже начал снимать старые регистры в спортзале, но, получив от руководства учебного



заведения несколько претензий и не пожелав проводить ремонт так, как у них попросили, работники всё бросили и... исчезли. На телефонные звонки они не отвечают. Теперь школа, даже при наличии полного запаса дров, не сможет отапливаться – старая отопительная система нарушена, а новая не смонтирована.

Сложившаяся ситуация находится на контроле в администрации МО «Карсунский район», в

Управлении образования.

Директора обеих школ не один раз пытались связаться с подрядчиками, чтобы сдвинуть дело с мертвой точки. В настоящее время ими направлены письма в региональное Правительство Министру строительства А.В. Букину с просьбой воздействовать на подрядчиков и ускорить ремонтные работы.

**Ольга КОТЕЛЬНИКОВА**  
Фото Владимира АЛЕШИНА

## ТРАДИЦИИ

## Село мое - село родное

26 ИЮЛЯ В ТАВОЛЖАНКЕ ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ СЕЛА.

Уже с раннего утра звучала праздничная музыка в сельском парке. Велась последняя подготовка - для зрителей ставили скамейки, оформляли сцену, в тенечке разместились торговля шашлыками, для детей были приглашены аттракционы, организована торговля сладкой ватой. Также была оформлена выставочная площадка, на которой расположились работы учеников местной школы и умельцы нашего села, которая вяжет кружева, Связовой Марии Сергеевны. В назначенное время на площадку вышли наши самые маленькие артисты, они исполнили песню о Родине. Сельчане и гости удобно расположились в тенечке на лавочках, а ведущие – Николай Милованов и Татьяна Щербаква - объявили о начале торжества. С праздниками (а так совпало, что праздников в этот день было немало - это и День отца, и День Военно-морского флота) сельчан поздравили глава района, куратор Карсунского городского поселения Шамшетдинов Шамиль Рестемович и зам. главы администрации района Азанов Владимир Тимофеевич. Они отметили лучших людей села, имена которых были занесены на доску почета, - это Самылин А. И., Горбачева И.В., Балашов С. В., Кубекова К. К., Макаров А.В., Селедкова Т.А.

В этом году в Таволжанке родились 5 малышей: Тишина София, Погодин Иван, Лыков Ярослав, Галныкин Даниил, Кузнецова Ульяна. Им были вручены памятные подарки.

Пожелания здоровья и благополучия в этот день звучали в адрес старожилы нашего села

-Клюкиной Е.И.

Поздравили с золотой и серебряными свадьбами семьи Чеботаевых Е.И.и Л.И., Рыдаевых В.Н.и Н.И., Связовых С.А.и С.Ю., Градюшко А.А. и Н. А., Связовых С.А.и Н.В., Самылиных О. А. и Г. А. На такие крепкие семейные пары будут равняться молодожены, которые вступили в брак в этом году, - Николай и Юлия Лутковы.

Отметили в этот день и библиотеку, ей в этом году исполняется 60 лет, вспомнили о людях, которые работают в личных подсобных хозяйствах.

Есть на Руси обычай - блюсти в чистоте палаты светлые. Обошли дворы, посмотрели на житье-бытье сельчан и ещё раз убедились, что живут в Таволжанке настоящие хозяева, умеющие создать в своем доме семейное тепло и уют. Но выбрали, конечно же, самых лучших. Это Потаповы, Кондрашины, Связовы и семья Балашовых- они также все получили подарки.

В рамках акции «Помоги собраться в школу» завуч Таволжанской ООШ Иванова Т.А. вручила первокласснику Шуенкову Сергею школьные принадлежности и пожелала ему учиться «на отлично».

Для всех приглашенных на праздник с замечательными, веселыми шуточными вокальными и танцевальными номерами выступили как взрослые, так и дети Таволжанского СДК, были приглашены участники художественной самодеятельности из Красно-



полки, поселка ЧНФ и Карсуна. Многие жители села участвовали в конкурсе пирогов «Изда красна не углами, а пирогами». В конце праздника все жители и гости пили чай с пирогами. Праздник закончился вечерней дискотекой.

Организаторы праздника - Таволжанский СДК, администрация села - выражают благодарность спонсорам, благодаря которым мы смогли провести этот праздник.

Жители села Таволжанка благодарят работников культуры, администратора за удивительный праздник села Таволжанка.

**Витушкин В.В.,**  
**Макарова Н.П.,**  
**Градюшко Н.А.,**  
**Горбачева И.В.,**  
**Шишкина А. Н.**